
 
 
 
 

 
 
 

CONSEIL MUNICIPAL DES JEUNES 
 
 

Compte rendu de la séance plénière du Conseil Municipal des Jeunes de la 
Ville de Bar le Duc du 27 Avril 2010 

 
Présents :   

Mme Nelly JAQUET, Maire 
   Marilyne MENOUX, Chantal DEPREZ, Adjointes au Maire 

François SIMONET, Gilles TAGUEL, Christian RAULOT Conseillers 
Municipaux 

 
Annie ZANOTTA, Eliane BERSWILLER, Françoise PIERROT,  

                                   Fabrice MICHEL, OCCE  de la Meuse 
  
SELINGER Karine, AZOUZ Faouzi, DEMANGEON Christine, Service 
Jeunesse et Famille Ville de Bar le Duc. 

 
 Sacha CAMPOY, Oriane LEROY,  Justine ROUSSEL, Claire REBEYROL-

BRIMEUR, Juliette MARTIN-GARCIA, Eva CHIDO, Jade WIACKOWSKA, 
Liona MEISS, Camille COLLIGNON, Lola AUBRY , Conseillères Municipales 
Jeunes. 

 
    Hugo MALLINGER, Paul MARTIN, Benjamin CHAUWIN, Hugo LEGENDRE, 

Guillaume PEDRAK, Saïd AVDOYAN, Nicolas MENGIN, Alexis RICHIER, 
Conseillers Municipaux Jeunes. 

    
Absents : Lydon BASQUE, Yonni BEAUSIR, Stanislas GIVE, François OSEMONT, Clara 

BECH, Benaouda BAHLOULI, Matthieu HOUSSARD. 
 
Excusés : Lydia BLOCH, Baptiste LERICHE, Maxime COURTIER, Hadrien JOLLY, 

Chloé OLLIVIER. 
 

 
 
 
A l'ordre du jour  
 
• Compte rendu de l'avancée des projets de chaque commission, 
• Présentation des projets pour l'année 2010 des diverses commissions, 
• Bilan budget 2009, 
• Questions diverses 
 

 



 
 
 
 
Ouverture de la séance par des remerciements formulés par Mme le maire ainsi que les 
Elus Adultes du Conseil Municipal des Jeunes à :  
 
- tous les membres du C.M.J. 
- la responsable du centre de loisirs de la Fédération ainsi que le responsable du dispositif BOUGE, 

pour leur participation à la journée découverte du 03 Novembre 2009, 
- Aux associations qui ont participé à l’organisation de la Parade Masquée, et au graphiste qui a réalisé 

l’affiche, 
- Au service communication de la Ville pour leur accompagnement et toutes les parutions dans le Bar 

Info. 
 

 
Madame Le Maire débute la séance, en rappelant que le mandat des Jeunes Elus est de 2 ans, qu’ils ont 
déjà entamé la 2ème année et qu’il y aura des élections à la fin de l’année 2010. 
Elle est très satisfaite du travail accompli par les Jeunes Elus, et de leur mobilisation. 
Elle sait que l’ensemble des personnes qui les accompagnent est heureux du fait qu’ils se soient 
largement impliqués, pour preuve ils sont plus de 50% présents à cette séance, ce qui est assez 
exceptionnel. 
Elle a constaté qu’ils avaient eu beaucoup de commissions et de réunions de travail et qu’à chaque fois 
les Jeunes Elus s’investissent beaucoup. 
Ce qu’ils ont fait a été livré à la connaissance du public notamment dans le Bar Info, et elle prend pour 
exemple la commission « La Vie dans la Cité » avec le tract sur les incivilités et les photos qu’ils avaient 
prises de différents quartiers de la Ville et qui ont été publiées dans le Bar Info. 
 
Monsieur SIMONET remercie Madame le Maire et ajoute que tout ce qui vient d’être dit les encourage 
pour la suite. 
Il précise que les élections pour le nouveau mandat auront lieu dans quelques mois et qu’elles seront 
menées par tous les membres du Conseil Municipal des Jeunes. 
 

Mon Ecole et la Culture 
 

BILAN DE LA 1ère ANNEE 
 

(Les Jeunes Elus prendront la parole à tour de rôle pour toutes les présentations de chaque commission). 
 
Justine : 
 
Un projet réalisé : 
 
Organiser une parade masquée dans la Ville. 
 
Ils ont réalisé avec l’aide du service animation de la Ville l'affiche annonçant la parade masquée. 
 
Madame Le Maire ajoute qu’au-delà de l’affiche, il y a eu tout un travail autour du masque, c’est une 
manifestation qui a regroupé beaucoup d’adultes ce qui était plutôt intéressant. 
Elle a entendu dire que cela a énormément emballé la population au point qu’il y a une demande de 
renouvellement. 
Les jeunes Elus sont les initiateurs de cette démarche qui a été relayée par différentes associations et par la 
population elle-même et c’était vraiment l’objectif à atteindre. 
Elle est vraiment heureuse par la qualité graphique de l’affiche, et pense que c’était vraiment bien. 
 



Monsieur SIMONET précise que ce carnaval a été un travail d’équipe, qui leur a permis de travailler 
avec beaucoup de monde et c’était très sympathique. Petit souhait de ce dernier, qu’il y ait plus de 
Jeunes Elus présents la prochaine fois. 
 
Monsieur MICHEL souligne le fait que les Jeunes Elus ont bien compris qu’ils auraient besoin d’aide 
pour réaliser l’affiche. 
 
Madame Le Maire montre l’affiche à l’assemblée pour que tout le monde puisse la revoir car elle la 
trouve très belle, et elle pense que le thème pourrait être de nouveau utilisé.  
 

PROJET POUR L’ANNEE 2010 
 
Monsieur MICHEL informe que ce sont les Jeunes Elus de cette commission qui ont interpelé les Elus 
Adultes sur leur souhait de parler des repas équilibrés à la cantine. 
 
Eva :  
 
But de ce projet : 
 
Expliquer aux jeunes le fonctionnement de la Cuisine Centrale, leur faire comprendre qu’il est important 
de manger équilibré et de goûter aux plats qui leurs sont proposés. 
 
Guillaume : 
 
Déjà fait : 
 
Visite de la cuisine centrale le 10.03.2010  
 
Reste à faire 
 
Trouver un moyen de faire savoir aux écoliers qu’ils ont visité la Cuisine Centrale et les informer sur ce 
qu’ils ont vu et appris lors de cette visite. 
 
Madame le Maire voudrait savoir comment cela sera présenté, si ce sera sous forme d’un petit journal ou 
de petits feuillets d’information. 
 
Monsieur MICHEL répond que pour le moment la forme n’a pas encore été décidée, cela se fera à la 
prochaine réunion. 
 
Monsieur SIMONET ajoute que ce projet rejoindra peut-être le projet de la commission « Sport ». (Voir 
plus loin) 
 
Claire : 
 
 Qu’avons-nous appris lors de cette visite ? 
 

   Toutes les pièces ne sont pas à la même température,  
  Les aliments doivent suivre un circuit très précis, ceux qui arrivent ne croisent jamais ceux qui   

partent dans les différents établissements, 
 Les plats sont préparés 2 jours à l’avance. 
 La Cuisine Centrale est soumise à une réglementation très stricte, et c’est pour cela qu’il est 

impossible de préparer des plats comme à la maison et d’obtenir les mêmes valeurs nutritives.  
 
Madame le Maire approuve et précise qu’effectivement, il est difficile d’avoir les mêmes saveurs qu’à la 
maison, elle prend pour exemple les frites qui posent un vrai problème, pour proposer des frites dignes 
de ce nom sans perte de qualité gustative. 



A ce sujet il y a un travail de recherche fait par la Cuisine Centrale pour trouver une solution, mais c’est 
assez difficile. 
La préoccupation des Jeunes Elus pour leur hygiène et l’éducation alimentaire est la même pour les 
Conseillers Municipaux Adultes. 
Les Elus Adultes sont en train de travailler sur une campagne d’information sur les qualités alimentaires 
et nutritives, et cela pourrait être intéressant de croiser la réflexion des jeunes avec celle des adultes. 
Madame le Maire pense qu’il faudra peut-être faire une exposition sur un lieu de vie, par exemple le 
marché couvert, pour faire une présentation sur  la façon dont sont travaillés les aliments et montrer leur 
préparation, et c’est là que les jeunes et les adultes pourraient se retrouver pour travailler ensemble. 
 
Monsieur SIMONET trouve que c’est une bonne idée, il précise qu’à chaque fois que tout le Conseil 
Municipal des Jeunes se réunit, et s’il y a un goûter, il y a toujours un aliment ou une boisson BIO. 
  
Monsieur MICHEL souligne le fait que les Jeunes Elus  se demandent comment éviter le gaspillage. Ils 
ont déjà réfléchi sur comment rendre les aliments plus attrayants, comme par exemple en ajoutant des 
couleurs aux plats, et ils en ont parlé au responsable de la cuisine centrale qui leur a répondu que cela 
pourrait être possible, mais il faudra demander aux services de la mairie ce qui est faisable ou non. 
 
Madame le Maire répond qu’en ce moment, il y a déjà une réflexion de faite sur ce genre de problème 
avec l’Adjoint qui est en charge de la Cuisine Centrale. 
 
Monsieur SIMONET dit que  ce sont des projets à long terme, et non pas des petites activités pour 
passer le temps et ces projets touchent notre vie quotidienne. 
 
                                                                                                                                                                                                                               

LA VIE DANS LA CITE 
 ET L’ENVIRONNEMENT 

 
BILAN DE LA 1ère ANNEE  

 
Hugo : 
 
Un projet réalisé 
      

 La propreté et les incivilités dans la Ville de Bar-Le-Duc. 
 
Le but de ce projet était de sensibiliser les habitants de la Ville. 
 
Tous les membres du CMJ ont pris des photos de différents quartiers de la Ville et certaines d’entre elles 
ont été publiées dans le Bar Info. 
 
Ils ont réalisé un tract et une affiche qui ont été imprimés en plusieurs exemplaires et tous les membres 
du CMJ ont participé à la distribution du tract. 
 
Monsieur SIMONET précise que Paul a réalisé à 80 % l‘original de l’affiche. 
 
Madame le Maire présente l’affiche et le Bar Info dans lequel ont été publiées les photos prises par les 
Jeunes Elus. Cela est le début d’une action qui sera reprise  par le Conseil Municipal Adulte et Jeune, les 
adultes s’appuieront sur le mode de communication des jeunes, en sachant que pour les mois qui 
viennent, ils auront l'occasion de travailler tous  ensemble  sur la question des incivilités et de la 
propreté. 
  
Monsieur SIMONET ajoute que ce genre d’action sera toujours à refaire. Et il  demande aux Jeunes Elus 
comment s’est passée la rencontre avec la population. 
 



Paul répond qu’ils sont allés dans des zones commerciales pour la distribution des tracts, des gens les 
prenaient, d’autres croyaient que c’était de la publicité, et certains fuyaient. 
 
 
 

PROJET POUR L’ANNEE 2010 
 

Paul : 
 

  Rencontrer des personnes âgées pour qu’elles racontent aux jeunes élus l’histoire de Bar-le-Duc. 
 
Public visé 
 

 Maisons de retraites publiques ou privées de Bar Le Duc ainsi que les personnes âgées qui le 
souhaiteront.   

 
Les objectifs 
 

  Redonner la parole et leur rôle de citoyen aux personnes  âgées et aux jeunes, 
  Permettre aux anciens de retrouver une partie de leur identité historique et sociale, et permettre aux 

jeunes de connaître la mémoire de leur ville, 
  L’important sera de retrouver auprès des anciens les notions de respect et de tolérance, quelquefois 

oubliées. 
 

Déroulement du projet :   
 

  Organiser une rencontre intergénérationnelle entre les élus du CMJ et les personnes âgées. Cette 
rencontre aura lieu le Samedi 29 Mai 2010. 

                              
  Une 2ème rencontre, avec les binômes enfants et personnes âgées,     aura lieu le 09 juin avec la 

visite de quelques quartiers, pour échanger sur l’histoire de la Ville 
  

  Une 3ème Rencontre, le 23 juin avec prise de photos. 
     

  A la fin il y aura la mise en place d’une exposition photos à la mi-octobre ou fin octobre, par 
exemple dans le hall de la mairie. 

 
 
Madame le Maire demande si cela se fera dans toutes les maisons de retraite ou dans une 
spécifiquement ? 
 
Monsieur SIMONET répond qu’ils se réuniront dans une maison de retraite, mais les animatrices de 
chaque maison de retraite proposeront quelques personnes âgées pour ne pas être trop nombreux car il 
n’y a que 10 Jeunes Elus dans cette commission. 

 
Monsieur SIMONET : 
 
Sujets à aborder : 
 

 Les fêtes telles que le festival Renaissances, le carnaval, 
  Les lois,  
  Le CMJ,  
  Le mode de vie, 
  Les bâtiments, 
 Les commerces, 
  Le travail et les entreprises. 

     



 
 
 

Sport 
 

Monsieur TAGUEL remercie Baptiste pour sa participation à la préparation du spectacle du vendredi 
précédent et l’excuse pour son absence à cette séance. 
 
 
BILAN DE LA 1ère ANNEE  
 
Saïd : 
 
Rappel des projets :   
 

 Installation d’un parcours accrobranche  
 Installation d’un terrain de bicross 
 Création d’un centre équestre. 

 
Monsieur TAGUEL ajoute que les jeunes ont bien compris que pour ce qui est d’installer un parcours 
accrobranche cela reviendrait trop cher. 
En revanche, ils ont contacté les responsables de l’association « Escalade Montagne », qui installe des 
petits parcours accrobranche dans les villes et cela pourrait être fait à moindre coût sur la Ville de Bar-
Le-Duc.  
 
Pour le terrain de bicross, il y a eu une rencontre avec Monsieur RAFFIN sur l’ancien terrain de bicross 
de la Côte Ste Catherine, mais cela reviendrait trop cher de le rénover. 
 
Madame le Maire avertit que des logements vont être bâtis sur ce terrain, par contre ils y a des aires de 
jeux qui existent, par exemple au petit juré. 
Elle trouve que ce serait intéressant que les Jeunes Elus puissent aller voir ces aires de jeux, car il y a des 
endroits qui pourraient parfaitement être aménagés pour y faire du bicross. 
Ce sont des espaces qui peuvent être sécurisés, qui relèvent déjà du domaine d’action car les périmètres 
sont fermés et sont entretenus par la municipalité, il y a certainement, avec quelques aménagements, un 
travail qui pourrait être fait, entre autre avec le chantier d’insertion, et les Jeunes Elus pourraient les 
rencontrer. 
 

PROJET POUR L’ANNEE 2010 
 
Nicolas : 
 
Quel est le projet de la commission ? 
 

 Faire une fête du sport  
 
Quand ? 
 

 Si possible en septembre, un mercredi après-midi  
 
Quel sera le public visé ? 
 

 Les membres du CMJ, 
 Le dispositif Pass’Sport plein air, animé par Mme Véronique NOEL,   
 L’USEP de Bar-le-Duc, 
 L’UNSS de Theuriet. 



 
 
 
Où ? 
 

 Au gymnase de la Fédé, 
 
De qui auront-ils besoin ?   
 

 De différentes associations sportives, pour qu’elles leur expliquent comment faire pour  organiser une 
fête du sport. 

 
Comment se déroulera cette fête ? 
 

 Il y aura plusieurs ateliers, qui permettront aux personnes présentes de découvrir ou de redécouvrir 
certaines activités sportives. 

 
 Faire une expo sur la nutrition et le sport,  éventuellement en relation avec la commission « Mon 

Ecole et la Culture » qui travaille actuellement sur les repas équilibrés à la cantine. 
 
Budget ? 
 

  Prévoir une collation, 
 Participer au frais d’essence de l’association « Escalade Montagne » qui viendra installer un petit 

accrobranche. 
 Il y en aurait pour environ 250 Euros. 

 
Monsieur TAGUEL déclare que pour lui, il est très important que ce soit les Jeunes Elus de la 
commission sport qui contactent les différents organismes et associations concernés. Et il souhaite faire 
une fête très simple mais très conviviale. 
 
Monsieur SIMONET pense que  ce sera une belle fête, et que Monsieur TAGUEL a raison de laisser les 
jeunes prendre des initiatives. 
 

La communication dans les écoles 
 

Monsieur SIMONET annonce que tout le CMJ essaie de trouver un moyen de communiquer avec les 
écoles, et pour ce faire ils ont désigné trois référents par établissement, un Elu Adulte, un Jeune Elu, et 
un adulte de l’établissement. 
Des tableaux d’affichage et des boîtes aux lettres seront installés. 
 

Budget 
 
 

Monsieur SIMONET trouve qu’il n’y a pas eu beaucoup de dépenses de faites. 
 
Madame le Maire voudrait savoir s’il y a des besoins pour 2010 ? 
 
Monsieur SIMONET répond que c’est difficile à dire, mais il y aura la fête du sport, l’exposition pour le 
projet des personnes âgées, mais cela restera très modeste. 
 

Questions diverses 
 
Justine demande, pour la fête du sport, pourquoi ne pas  y inviter les personnes âgées, pour que ces 
dernières puissent connaitre un peu les jeunes ? 
 



Madame le Maire explique que l’objectif de la rencontre des personnes âgées est de pouvoir 
communiquer avec elles, pour qu’elles apportent quelque chose aux jeunes et que les jeunes aussi leur 
apportent quelque chose. C’est ça le lien intergénérationnel, c’est vraiment l’échange entre générations. 
Ce      n’est pas seulement qu’elles leur enseignent et apportent leurs expériences mais aussi que les 
jeunes leur partagent leur regard. Madame le Maire pense que cela va beaucoup apporter aux personnes 
âgées. 
 
Madame MENOUX demande à Justine si elle veut que les personnes âgées soient invitées à participer à 
la fête du sport ? 
 
Justine confirme que oui. 
 
Madame le Maire suggère qu’une proposition soit faite aux personnes âgées. 
 
Monsieur TAGUEL précise que la fête du sport concerne toutes les commissions. 
 
Monsieur SIMONET  demande comment se ferait la participation des personnes âgées ? 
 
Justine propose que les personnes âgées regardent déjà les jeunes, ces derniers les inviteraient à faire des 
activités sportives pas trop difficiles et il faudrait que cela soit joyeux et convivial. 
 
Madame Le Maire demande à la commission « La Vie dans La Cité », si elle ne pourrait pas ajouter des 
questions sur le sport lors des rencontres intergénérationnelles, sur ce qu’elles ont vécu lorsqu’elles 
étaient jeunes. 
 
Monsieur RAULOT précise qu’effectivement les membres de la commission n’y avaient pas pensé, 
mais cela peut être fait, lors de la rencontre du 29 Mai. 
 
Madame le Maire conclut que c’est l’intérêt de croiser les différents projets. 
 
Nicolas ajoute que des personnes handicapées pourraient aussi participer à la fête du sport,  
elles seraient accompagnées par l’association « Handisport ». 
 
Madame le Maire rappelle que lorsque les jeunes de la commission « La Vie dans La Cité » 
rencontreront les personnes âgées et les animateurs des maisons de retraites, ils apprendront que les 
retraités ont des activités sportives : certains vont à la piscine, d’autres font du sport de manière régulière 
comme la marche, cela dépend de leur état de santé. Cela permettra aux jeunes de se rendre compte que 
les activités sportives qu’ils pratiquent        ont été et sont encore pratiquées par des personnes âgées. Et 
ils verront qu’ils ne sont pas si différents les uns des autres. Cela fera partie des choses qu’ils vont 
découvrir quand les jeunes poseront leurs questions. 
 
 

Journée Découverte du 03 novembre 2009 
 

Monsieur SIMONET explique que c’était la seconde journée découverte du CMJ, ce sont des journées 
qui comptent, les jeunes en gardent un bon souvenir. C’est un mélange de détente et d’échange 
d’informations, et c’est très important. 
 
 

Questions diverses 
 
Claire voudrait savoir quand s’arrête précisément leur mandat.  
 
Monsieur SIMONET répond « en décembre », et ajoute que les Jeunes  Elus vont aider les Elus Adultes 
à mener les prochaines élections dans les établissements scolaires, en parler, et peut-être aider à la 



campagne des professions de foi. Peut-être que certains d’entre eux se représenteront, mais il 
souhaiterait que ce soit ceux qui étaient très actifs et motivés. 
 
 
 
 
Eva souhaiterait savoir quand se dérouleront les élections et si ce sera pendant les heures de cours ? 
 
Madame le Maire informe qu’il y aura sûrement un travail de fait avec l’école, cela fera partie d’un 
programme, en général l’école s’implique. 
 
 
Monsieur SIMONET avise que les Elus adultes ont prévu de se réunir pour faire un bilan et réfléchir à 
tout ça, et fin juin les écoles et les Jeunes Elus seront informés du déroulement des élections. 
 
Saïd souhaiterait se représenter, mais il pense qu’il ne peut pas       car il sera trop âgé. 
 
Madame le Maire répond que c’est une vraie question de fond, et qu’elle est ouverte à l’élargissement de 
la tranche d’âge. 
Pour elle, l’intérêt, c’est de préparer plusieurs générations et d’aller le plus loin possible.  Il fallait 
décider d’une tranche d’âge, mais rien empêche de l’élargir, mais après il faudra arriver à travailler avec 
un groupe homogène, car les attentes sont différentes lorsque l’on est en 4ème, 3ème  ou en CM1, CM2. 
 
Plusieurs Elus Adultes disent que ce sujet a déjà été abordé, et qu’il y a une demande de la part des 
jeunes. 
 
Madame le Maire précise que cela pourrait être fait, mais cela dépendra de l’envie des jeunes. Il n’y a 
pas de limite, le Conseil Municipal des Jeunes doit créer des vocations pour demain, c’est le fait de 
mettre un Conseil Municipal des Jeunes à côté d’un Conseil Municipal Adulte. Si les jeunes ont envie 
d’aller plus loin, oui pourquoi pas, avec une intégration d’actions qui correspondront à la demande de 
jeunes adolescents. 
 
Camille propose qu’il y ait deux équipes, composées des plus grands et des plus jeunes. 
 
Monsieur SIMONET fait un point sur le nombre de Jeunes Elus dans les écoles primaires, et il n’y en a 
plus beaucoup, par contre il y en a beaucoup au collège et cela crée un déséquilibre. 
 
Justine suggère de faire part, à ceux qui voudraient s’inscrire, de leur expérience de conseillers 
municipaux. 
 
Monsieur SIMONET approuve en ajoutant que c’est une excellente idée, et que ce sera un des rôles des 
Jeunes Elus de présenter à ceux qui serait intéressés, leurs témoignages et ce qu’ils ont vécu. 
Ils n’y sont pas encore, et pour le moment ils vont essayer de mener à bien les tâches qui viennent d’être 
présentées à Madame le Maire. 
 
Claire demande s’il serait possible de supprimer des jours de vacances pour aller à l’école seulement le 
matin comme les Allemands ? 
 
Madame le Maire répond que c’est une question qu’ils se posent aussi, et cela va faire partie du travail 
que vont conduire les élus municipaux, sur le temps scolaire, sur le contenu de l’offre scolaire sur les 
formes d’enseignement sur les coopérations qui peuvent exister entre l’Education Nationale et la Ville 
de Bar-le-Duc, c’est un travail qu’ils vont engager, et c’est un travail d’importance. Claire a raison de le 
dire, il faudra qu’ils travaillent avec les jeunes pour avoir leurs impressions et leurs interrogations. 
 
Monsieur SIMONET informe que les collèges dépendent du Ministre et de l’Education Nationale. 
 



Madame le Maire précise qu’elle voulait surtout parler des écoles primaires, mais le fait de soulever une 
question peut amener d’autres questionnements dans d’autres établissements scolaires. 
 
Saïd voudrait savoir si les cours ne pourraient pas commencer à 9h. 
 
Madame le Maire explique qu’il y a beaucoup de parents qui emmènent leurs enfants à l’école, c’est 
toute la difficulté, ces mêmes enfants sont obligés d’être accueillis à l’école à des heures qui 
conviennent aux activités professionnelles de leurs parents et c’est la raison pour laquelle il y a 
beaucoup d’enfants qui sont très tôt pris en charge par les écoles en garderie, par exemple à 7h30 pour 
les parents qui commencent leur travail à 8h. 
Cela permet de voir les écarts et les différences de traitement qu’il peut y avoir d’un enfant et un autre,  
Pour exemple, comment pourrait s’organiser un parent qui travaille à 8h si l’école commence à 9h ? 
C’est très difficile à gérer. 
 
Monsieur SIMONET ajoute que la vie est très complexe. 
 
Justine demande pour ceux qui veulent se réinscrire au CMJ, si les groupes seront les mêmes. 
 
Monsieur SIMONET répond que tout est possible, il faut refaire du neuf, mais en même temps il y a de 
la continuité, ils ne peuvent pas dire il n’y a rien eu. Même les Elus Adultes ont hérité d’une situation, 
mais après le CMJ peut changer et évoluer. 
 
Paul souhaiterait savoir si les commissions seront les mêmes ou s’il y en aura d’autres. 
 
Réponse collective : c’est possible qu’il y en ait d’autres. 
 
Madame le Maire précise que cela dépendra des centres d’intérêts des jeunes, qui évoluent aussi en 
fonction de l’actualité. 
 
Monsieur RAULOT ajoute que les commissions se sont mises en place en fonction de ce que les Jeunes 
Elus voulaient faire dans le cadre du conseil municipal. 
 
Monsieur SIMONET termine cette séance en remerciant Madame le Maire et tous les Jeunes Elus, et la 
dizaine d’adultes qui accompagne très fidèlement et très bénévolement les 3 commissions. 
  
19h00 : Fin de séance 
 
 
 
 
 

 
 


